

Dotaz:

Vážení,

letos v únoru jsme podávali žádost o dotaci do programu 117D8210 Podpora obnovy a rozvoje venkova. Koncem června byly zveřejněny výsledky a naše žádost byla zařazena mezi nedoporučené.

S výsledky nebylo uveřejněno žádné bodové hodnocení jednotlivých žádostí (ačkoliv kritéria bodování byla před podáním žádostí zveřejněna). Jsme přesvědčeni, že právě nezveřejnění výsledků bodování má negativní vliv na transparentnost hodnocení celého programu.

Rádi bychom do příštího roku naši žádost opravili a podali znovu. Potřebujeme však znát konkrétní důvody nebo nedostatky, kvůli kterým byla naše žádost zamítnuta.

Tímto Vás žádáme o sdělení důvodů k zamítnutí a sdělení konkrétních nedostatků naší žádosti Oprava tarasu a výměna oplocení na hřbitově v Červené Řečici, pořadové číslo: 103874, podprogram 117D8210G.

Odpověď:

Ministerstvu pro místní rozvoj (dále jen „ministerstvo“) bylo doručeno Vaše podání, označené jako žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterým jste požádala o sdělení důvodu nepodpoření Vaší žádosti podané v rámci podprogramu Podpora obnovy a rozvoje venkova.

K Vašemu dotazu uvádíme, že předložená žádost byla hodnocena v souladu s výzvou k podávání žádostí o dotace a zásadami podprogramu. Dle zásad podprogramu má žadatel o dotaci předložit doklad o vlastnictví majetku, a to prostřednictvím výpisu z katastru nemovitostí nebo z dálkového přístupu do katastru nemovitostí, nebo prostřednictvím nabyvací smlouvy. Doklad o vlastnictví v požadované formě v tomto případě předložen nebyl. Předmětná žádost bohužel nesplnila formální náležitosti a nebyla dále postoupena k věcnému hodnocení. Žádost o dotaci nebyla doporučena k poskytnutí dotace z důvodu formálních nedostatků.

Pro rok 2020 je opět připravována výzva k podávání žádostí o dotace v rámci předmětného podprogramu. Konkrétní informace budou zveřejněné na webové stránce ministerstva. V případě, že se rozhodnete výzvy využít, kontaktujte prosím příslušného administrátora pro konzultaci záměru i zodpovězení potřebných dotazů.